



**Ниш**  
**Е - БИЛТЕН**  
 www.ni.rs



**2** ИНТЕРВЈУ  
 ГРАДОНАЧЕЛНИКА  
 МИЛОША  
 СИМОНОВИЋА...

**4** НИШ, ГРАД  
 ИНВЕСТИЦИЈА

**6** ДОДЕЉЕНА НАЈВЕЋА  
 ГРАДСКА ПРИЗНАЊА

Број 25, Година 3 - Јануар 2011. год.

У овом броју:

<b>БЕНЕТОН У НИШУ</b>	<b>1</b>
<b>ИНТЕРВЈУ          ГРАДОНАЧЕЛНИКА          МИЛОША СИМОНОВИЋА          ЗА "НАРОДНЕ НОВИНЕ"</b>	<b>2</b>
<b>НИШ, ГРАД ИНВЕСТИЦИЈА</b>	<b>4</b>
<b>ГОДИНА ОД КОЈЕ НИШ          ОЧЕКУЈЕ ПРЕПОРОД</b>	<b>5</b>
<b>ДОДЕЉЕНА НАЈВЕЋА          ГРАДСКА ПРИЗНАЊА</b>	<b>6</b>
<b>НАГРАДЕ НАЈБОЉИМ          СТУДЕНТИМА</b>	<b>6</b>
<b>ВЕЋЕ ПОДРЖАЛО          ОСНИВАЊЕ ДИРЕКЦИЈЕ ЗА          ЈАВНИ ПРЕВОЗ</b>	<b>7</b>
<b>ЈАВНА РАСПРАВА О          ЗАКОНУ О ЕНЕРГЕТИЦИ</b>	<b>7</b>
<b>ПРИЈЕМ ЗА БРИТАНСКОГ          АМБАСАДОРА</b>	<b>8</b>
<b>ДИМИТРИЈЕ – ПРВА          НИШКА БЕБА РОЂЕНА У          2011.</b>	<b>8</b>

# БЕНЕТОН У НИШУ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић, потпредседник Владе Србије и министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић и оперативни директор компаније "Бенетон" Фабио Сартори потписали су у Градској кући Споразум о регулисању међусобних права и обавеза поводом улагања ове компаније у град Ниш.



Оперативни директор компаније "Бенетон" Фабио Сартори, потпредседник Владе Србије и министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић и градоначелник Ниша Милош Симоновић

У наредне четири године "Бенетон" планира да запосли 2.700 радника. Укупна висина инвестиције износиће 43 милиона евра, а држава ће овај пројекат подржати са 9.000 евра по сваком новоотвореном радном месту. Планирано је да се производња покрене на плацу и у објектима фабрике Нитекс, као и да "Бенетон" у Ниш доведе своје кооперанте - добављаче, и успостави сарадњу и са домаћим компанијама које

могу да одговоре стандардима ове компаније. Производња ће бити намењена првенствено извозу, а планирано је да годишњи обрт у пуном капацитету фабрике износи 72 милиона евра.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић оценио је да је дан потписивања овог споразума велики дан за Град Ниш.

- Сви ми, који се бавимо јавним послом, свакодневно решавамо најразличитије проблеме



који се тичу наших грађана. Данашњи дан један је од најлепших дана обављања тог посла. Ова инвестиција буди наду за будућност текстилне индустрије и ствара могућност да град Ниш поново буде центар ове индустријске гране, рекао је приликом потписивања Споразума градоначелник Ниша Милош Симоновић.

Он је истакао да покретање привреде није само посао државе, већ и брига локалне самоуправе, као и да се без сарадње државних и локалних органа не могу остварити добри резултати.

- Сада, када је ту "Бенетон", сасвим је другачија слика "Нитекса", који је пре годину и по дана био у штрајку када смо разговарали са радницима. Верујем да ћемо ефикасно и брзо реализовати и овај споразум, јер смо до сада показали да је Град Ниш своје договоре са Министарством економије и "Сиепом" увек брзо и ефикасно испуњавао, рекао је градоначелник Симоновић.

"Бенетон" намерава да један део објеката "Нитекса" реконструише, док ће хале које не задовољавају његове стандарде и потребе производње срушити и изградити нове. У њима ће бити инсталирана потпуно нова опрема. Град Ниш ће пружити максималну административну подршку у реализацији инвестиције (прибављање неопходних докумената и дозвола), а помоћи ће и у рушењу хала, које не задовољавају потребе Бенетона, као и у рашчишћавању терена. План је да слободна царинска зона буде проширена на локацију "Нитекса", у чијем оквиру ће се формирати и канцеларија царине како би се олакшала и убрзала царинска процедура, с обзиром да ће производња бити намењена извозу.

Потпредседник Владе Републике Србије и министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић изразио је задовољство због потписивања споразума са највећом европском

текстилном компанијом.

- У Ниш је дошла највећа европска компанија у области текстила, а ова инвестиција највећа је инвестиција у текстилну индустрију наше земље икада. Ниш је заслужио да добије најбоље, рекао је министар Динкић.

Према његовим речима, "Бенетон" ће до краја марта купити имовину "Нитекса" и обавити интервју са свим радницима ове фабрике у вези са њиховим запослењем у "Бенетону".



Потписивање Уговора са компанијом Бенетон у Градској кући у Нишу

## ИНТЕРВЈУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА МИЛОША СИМОНОВИЋА ЗА "НАРОДНЕ НОВИНЕ"

**Актуелна градска власт је, вероватно, прва која није користила алиби да локална самоуправа није надлежна за привреду на својој територији; истакла је да фабрике јесу део града, да су радници грађани Ниша и почела је интензивно да се укључује у решавање проблема посрнутих фирми.**

"До скоро сам са свих страна трпео критике због тога што причам о привреди, јер је то сматрано чак и политички штетним", каже за "Народне новине" градоначелник Симоновић, "ја не видим важнији посао за неког ко је на челу локалне самоуправе него да се потруди да се отвори што више нових радних места".

Ниш се протеклих неколико година налази између две стварности. Са једне стране, лоше изведене приватизације, штрајкови, масовна отпуштања, а са друге најаве да ће у град доћи нови инвеститори и да ће се бити новог запошљавања. Актуелна градска власт је, вероватно, прва која није користила алиби да

локална самоуправа није надлежна за привреду на својој територији. Истакла је да фабрике јесу део града, да су радници грађани Ниша и почела је интензивно да се укључује, пре свега као посредник, у решавање проблема посрнутих фирми. У неколико случајева, град је утицао да Агенција за приватизацију раскине купопродајне уговоре због тога што купци нису испуњавали преузете обавезе. Са друге стране, заживела је радна зона у Доњем Међурову, која ће, како се показало, бити тесна да прихвати заинтересоване улагаче. Повећава се занимање и за друге делове града који су предвиђени за отварање производних капацитета.



Градоначелник Милош Симоновић

Истовремено, у Нишу је 2009. године почела реконструкција најфреквентнијих саобраћајница, што је настављено и у прошлој години. Започети су велики објекти инфраструктуре, у чији завршетак је мало ко веровао. Ипак, булевари се граде, реконструишу се централне градске улице. "Народне новине" су о овоме, али и о скептицизму и апатији који владају у још увек веома сиромашном Нишу, разговарале са градоначелником Милошем Симоновићем.

**НН: Шта ће, по вашем мишљену, од већих проблема из 2010. Нишлије погађати и ове године и како се ухватити у коштац са њима?**

МС: Највећи проблем са којим ћемо се сусрети и ове године је незапосленост, али и изгубљено поверење великог броја наших суграђана да може бити боље. Зато је ова година за Ниш и овај регион веома важна, јер треба да пружи конкретан доказ да може. Ове године ће се остварити уговори из прошле и претпрошле године. Биће изграђене поједине фабрике и велики број људи ће у њима наћи запослење. "Јура" до краја марта завршава своју велику фабрику у којој ће запослити 2.000 радника. Прва запошљавања би требало да почну већ ових дана. Италијанска компанија "Дајтек" је такође почела да гради и до краја јула треба да заврши фабрику, а септембра и да крене са производњом. У њој ће се запослити 400 радника. Још једна јужнокорејска компанија, "Јура елтек", у Србији под именом "Сехва", планира да крајем марта почне да гради, а крајем јуна и заврши фабрику и упусти око 300 људи. На пролеће креће и изградња "Сажемове" фабрике. Све набројане фирме налазе се или ће се налазити у радној зони "Доње Међурово". Једна инвестиција вуче другу, један позитиван пример улива поверење другим инвеститорима. Већ разговарамо са новим заинтересованим улагачима и у ову радну зону и у друге делове града.

**НН: Са чиме ће се ова**

**градска власт још суочавати ове године?**

МС: Други проблем са којим се суочавамо је ефикасност градских институција и генерално, јавних система. Пре свега, често се раде некавалитетни пројекти. Не предвиди се у старту све што треба да обухвати једна целовита инвестиција. После имамо или незавршену инвестицију, или некавалитетну. Пример су пројекти обданишта која смо градили пет или шест година, да би се на крају испоставило да није предвиђено уређење дворишта и игралиште, без чега не може да се добије употребна дозвола. Има много таквих ствари које се не виде, а морају да се "погурају". Претпрошле године су, да подсетим, реконструисани Улица Милојка Лешјанина и Вождова. Сви су били против тога, јер је то био огроман захват, пре свега због измештања инсталација које су биле испод коловоза и њеног пребацивања испод тротоара. Сада је много лакше и јефтиније за отклањање кварова. Ризик је био ући и у реконструкцију и изградњу булевара Зорана Ђинђића и Цара Константина, а сада је то приоритетни задатак, који ће бити завршен до половине ове године. Овај други ће добити три кружна тока, а једним ће бити коначно решен саобраћајни проблем раскрснице на Трошарини. Приоритети ће бити и завршетак Сомборског булевара и Булевара Медијана, реконструкција Булевара Ивана Милутиновића и када све то буде готово, половином ове године, имаћемо завршен саобраћајни прстен око града и жилу куцавицу-улице Милојка Лешјанина и Вождову и булеваре Зорана Ђинђића и Цара Константина.

**НН: У шта ће се од јавних објеката у Нишу још улагати?**

МС: Поред побројаног, велики послови у 2011. су и реконструкције два капитална спортска објекта, хале "Чаир" и Градског стадиона. Затим, наставак изградње вртића. Прошле године смо у граду отворили три нова вртића, а ове ћемо још толико. Један вртић смо изградили на сеоском подручју, а ове ћемо још један.

Ове године завршавамо и мрежу здравствених станица и амбуланти. Очекује нас изградња здравствене станице у Нишкој Бањи, завршетак амбуланта у насељу "Бранко Бјеговић" и измештање и проширење здравствене станице у Брзом броду.

**НН: Чиме се од свега урађеног прошле године највише поносите?**

МС: У 2010. години смо најпоноснији што смо конкретизовали споразуме са инвеститорима за изградњу нових фабрика и што смо од Националне асоцијације за локални економски развој (НАЛЕД) добили сертификат да смо локална средина са повољним пословним окружењем, уз Инђију, која има највише референци. То значи да је улагање у Ниш безбедно, да инвеститори имају јасну подршку локалне самоуправе и да је она ефикасан сервис. Овај сертификат и занимање улагача за наш град показују да напори које смо уложили током претходне две године нису били узалудни. Ту има простора за комуникацију са инвеститорима, поготово домаћим. На једној од наредних седница Скупштине града ја ћу предложити измену одлуке о накнади за уређење грађевинског земљишта, да би и домаћим инвеститорима олакшали изградњу производних погона. Добијали смо примедбе да уступке чинимо само страним инвеститорима и да домаћи, који већ имају земљиште, плаћају скупе комуналије. То ће се ускоро променити.

**НН: Шта је највише ометало рад локалне власти у Нишу?**

МС: Оно што нам је отежавало рад у 2010. години је лоша економска ситуација у земљи, јер се финансијска криза поклопила са мандатом садашње локалне власти. Да су околности прошле године биле боље, резултати нашег труда би били видљивији. Лично ми смета велики број критизера у Нишу. Не мислим ту на политичке странке, већ на друштвени миље, на људе који сваки наш потез критикују, а да немају своје идеје и иницијативу. До скоро сам са свих страна трпео критике

због тога што причам о привреди, јер је то сматрано чак и политички штетним. Било је речи о томе да није посао града да се залаже за отварање нових фабрика. Ја не видим важнији посао за неког ко је на челу локалне самоуправе него да се потруди да се отвори што више нових радних места. Сада велики број људи почиње да мери неке своје заслуге у томе.

**НН: Да ли сте задовољни радом својих најближих**

**сарадника?**

МС: Увек може боље. Сигуран сам да сви у градској управи, па и у мом кабинету могу да раде више, а неки који мало раде и много више. Мени је јако важно да се очува политичка стабилност, не због задржавања власти, него да би имали стабилну ситуацију за привлачење нових инвеститора. Требале су нам пуне две године да Влада и Град врате поверење инвеститора и приволе

их да дођу у Ниш, а све што смо постигли може да се изгуби једним непромишљеним потезом. Веома је важно да и после наредних избора постоји континуитет добре сарадње са инвеститорима, без обзира ко је на власти. Постоје и "бочни ветрови" који из разних интереса покушавају да дестабилишу климу у Нишу.

М. Милојевић

## НИШ, ГРАД ИНВЕСТИЦИЈА

**Почетком наредног месеца 50 радника биће запошљено у јужнокорејској компанији "Јура", у којој ће се запослити укупно 1500 људи.**

Новозапослени радници похађаће обуку у Рачи где такође постоји фабрика за производњу делова за аутоиндустрију. Потенцијални радници који су заинтересовани за запослење у фабрици "Јура" информације о потребним стручним спремама могу добити у Националној служби за запошљавање и у Центру за запошљавање у Душановој улици. Према ранијим најавама, постоји и могућност да надлежни из компаније Јура направе селекцију и одаберу раднике чија стручна спрема и знање одговарају њиховој систематизацији.

Градоначелник Ниша је рекао да је изузетно задовољан динамиком радова за реализацију ове инвестиције вредне 8,5 милиона евра и посебно нагласио да све радове изводе нишке фирме. Симоновић је рекао да је Град Ниш у завршним преговорима са "сестром" фирмом компаније "Јура", "Јура Елтек", око изградње њеног погона на парцели која се налази до оне на којој се гради корејска фабрика. Нова фабрика, која се такође бави производњом делова за аутоиндустрију, упослиће око 300 људи.

Одлична сарадња локалне самоуправе и корејске компаније "Јура" била је препорука и осталим фирмама из ове земље да своје пословање започну у Нишу. Ефикасност администрације и ажурност локалних институција биле су један од предуслова за поштовање



Изградња нове фабрике "Јура" у радној зони Доње Међурово

динамике радова на изградњи нове фабрике.

И инвестиција италијанског "Дајтека" одвија се по већ утврђеним корацима на основу потписаног меморандума.

Инвестиција италијанске компаније "Дајтек", вредна је 12 милиона евра, а биће запослено 400 радника.

Градско веће Ниша усвојило је Закључак којим се покреће иницијатива за израду елабората о оправданости давања у закуп грађевинског земљишта компанијама "Јура Елтек", "Сажем" и "Хај апарат". Реч је о фабрици каблова фирме "Јура Елтек", као и Сажемовом погону за израду дигиталних декодера и бројила, који треба да буду смештени у индустријској зони Доње Међурово. Трећа фабрика бавиће се израдом кондиторских производа и њу ће

фирма "Нај апарат" отворити у делу комплекса Електронске индустрије.

Град Ниш први је град у Србији који је израдио елаборат оправданости давања у закуп грађевинског земљишта по новом Закону о планирању и изградњи и на основу Уредбе Владе Републике Србије. Великим инвеститорима, компанијама "Јура" и "Дајтек" уступљено је грађевинско земљиште за изградњу фабрика у радној зони "Доње Међурово" без накнаде. Према елаборату о оправданости уступања земљишта овим двама компанијама, Град Ниш у наредних десет година неће наплатити 2,5 милиона евра за комунално опремање и уступање земљишта страним улагачима, али директни и индиректни приходи града од тих инвестиција биће између 70 и 100 милиона евра.

# ГОДИНА ОД КОЈЕ НИШ ОЧЕКУЈЕ ПРЕПОРОД

Градоначелник Милош Симоновић каже да је током претходне године направљена изузетна основа за развој привреде, отварање нових радних места и повећање стандарда грађана.

## ИЗВОР: ПОЛИТИКА

НИШ - Последњих дана претходне године Ниш је од Националне алијансе за локални економски развој (НАЛЕД) добио сертификат као самоуправа са изузетно повољним пословним окружењем. Сертификат, али и доста тога урађеног и покренутог са "мртве тачке" у 2010. години у Нишу представља изузетну основу за бржи и ефикаснији излазак из велике кризе која траје неколико деценија, каже за Политику градоначелник Ниша Милош Симоновић изразивши очекивања да ће у правом смислу речи у овој и наредним годинама град бити на претретици:

- Постоје реални изгледи да се већ у овој години зауставе посртања у свим областима рада и живота, посебно привредни пад, због чега је и највише један од највећих и најразвијених градова у Србији одавно изгубио епитет развијене индустријске средине и због чега је стандард Нишлија најнижи у последњих више од пола века. Сам сертификат добијен од НАЛЕД-а, као и чињеница да смо у 2010. години имали највећи број директни страних и домаћих инвестиција у Србији, представљају и најбољу гаранцију за сигурна улагање и прави позив будућим партнерима, каже Симоновић.

## Шта се конкретно чини на оздрављењу привреде и стварању повољне атмосфере за долазак инвеститора?

- Уз претходно донете одлуке Градског већа и скупштине да се инвеститорима под повољним условима понуди градско грађевинско земљиште, али и ефикасан поступак издавања грађевинских и других дозвола, потписали смо значајне уговоре за изградњу две и постигли споразум о градњи још две фабрике

у Радној зони "Доње Међурово". Већ се увелико граде погони које подижу Компанија "Јура" из Јужне Кореје за производњу компонената за аутомобилску индустрију и Компаније "Дајтех" из Италије, која иначе производи уља и мазива за систем "Фијат". Пред крај године начелно је договорена изградња нове фабрике и са француским "Сажемом" у истој зони, а Јура је изразила велику заинтересованост да сагради и другу фабрику у Нишу.

## Колико ће нове инвестиције и фабрике значити за смањење незапослености?

- Само у новим производним погонима "Јуре" и "Дајтеха", који су почели да се граде пре неколико месеци, током 2011. године биће отворено најмање 2.000 нових радних места. Наравно, то није све. Очекујемо у овој години и нове инвеститоре и реализацију значајних пројеката са НИП-ом.

## Шта су приоритети у 2011. години?

- Велике су потребе да се реконструише и догради Аеродром "Константин Велики", а поново је у првом плану, заједно са партнерима и инвеститорима из Аустрије изградња Карго центра у нашој ваздушној луци. Биће улагања у изградњи објеката за потребе факултета Нишког универзитета, у санирање бедема Градске тврђаве, а биће изграђен и велики број саобраћајница. У плану је, ако се у НИП-у прихвати наш пројекат изградња и новог спортско-рекреационог центра у насељу Дуваниште, поред ОШ "Душко Радовић" са стадионом за фудбал, атлетику и друге спортове, а најважнији пројекти везани су ипак за изградњу станова за социјално становање. Све набројано

је велике вредности и мери се стотинама милиона, а ако се рачунају и стране инвестиције и милијардама динара.

## Да ли се нешто планира у дугорочнијем периоду?

- Средином децембра продат је велики земљишни комплекс "Лозни калем" између Ниша и Нишке Бање у којем од ове до 2015. године италијански и српски инвеститори планирају да саграде туристичко-хотелске, спортско-рекреативне садржаје и велики тржни и услужни центар и где ће бити уложено више милиона евра. У центру града раније је на лицитацији продат простор за изградњу тржно-хотелског центра и модерног стамбеног блока у Скопљанској улици. У кругу некадашње Електронске индустрије већ се конкретним активностима реализује иницијатива за оснивање првог Технолошког парка у овом делу Србије. И "Лозни калем" и Технолошки парк обећавају отварање више стотина нових радних места. А како се најозбиљније припремамо да на пролеће 2013. будемо домаћини централног обележавања 1700 година од доношења Миланског едикта, на брду Виник изнад Ниша градићемо велики комплекс у част Цара Константина, рођеног у древном Наисусу, који је потписао едикт и чије ће име носити.

Прошле године Ниш је добио три нова обданишта, а и у овој години, истакао је на крају разговора за Политику градоначелник Милош Симоновић, значајна средства биће уложена за изградњу нових образовних и установа дечије заштите, у реконструкцију спортских или објеката инфраструктуре.

Тома Тодоровић

# ДОДЕЉЕНА НАЈВЕЋА ГРАДСКА ПРИЗНАЊА

На свечаној седници Скупштине Града Ниша, која је одржана у Светосавском дому у порти Саборне цркве, додељена су највећа признања Града Ниша, "11. јануар".



Светосавски дом - додела највећих градских признања

Добитници награде Града Ниша за 2010. годину су проф. др Стојан Богдановић, редовни професор Економског факултета у Нишу мр Перица Донков, ванредни професор Факултета уметности у Нишу, постхумно Петар Сератлић, дипл. правник и спортски радник, тим "Пројекта увођења и развоја кардиохирургије у Клиничком центру Ниш" и Савез извиђача Града Ниша. Награда Града Ниша "11. јануар" састоји се од Повеље, статуете "Ослободиоцима Ниша" и новчаног износа.

Негујући традицију и ценећи све оно што су наши преци урадили за нас, с поносом, на данашњи дан, уручујемо највиша признања Града појединцима и колективима који су сада уписани у градску историју, а који су то, без сумње, заслужили, радећи и стварајући управо у Нишу и за Ниш, рекао је градоначелник Ниша Милош Симоновић на свечаној седници СГ и додао овогодишње награде треба да нам буду показатељ да, и када је најтеже, не постоји немогуће. Зато је потребно да учинимо све како би се Ниш заиста сврстао у ред модерних европских

града, а удружени можемо брже и квалитетније да реализујемо планове који су од интереса за град и грађане Ниша, рекао је градоначелник Ниша.

И овогодишњи добитници највишег признања Града Ниша показали су да су добри резултати остварљиви уз позитивно сагледавање стварности и максималну експлоатацију услова које вам пружа ваше најближе окружење. Они су показали да је оптимизам основни предуслов за постизање успеха и остварење постављених циљева. Такође је важно да зацртани циљеви увек буду у функцији остварења општег друштвеног интереса, рекао је Симоновић честитајући добитницима највећег градског признања.

Осим Награде „11. јануар“ , на свечаној седници додељена је и Благодарница Града Ниша „Свети Сава“. Реч је о признању које Град Ниш додељује за изузетан допринос у неговању духовности, вере, милосрђа и истине, а добитник је Фондација њеног краљевског височанства принцезе Катарине.

## НАГРАДЕ НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА

Најбољим студентима тринаест факултета Универзитета у Нишу додељене су награде за постигнут успех у току студија, на свечаности у холу Градске куће.



Најбољи студенти

Ова награда је јавно признање које се додељује поводом 11. јануара - Дана ослобођења Града Ниша од Турака.

- Један од приоритета Града Ниша је да оствари услове да у њему остану најбољи студенти, што није ни мало једноставно. Потребно је да сви на својим функцијама допринесу да се створе бољи услови за живот и рад, као и бољи пословни амбијент у нашем граду и нашој земљи. Потребно је проширивати сарадњу Универзитета и Града. У овој години очекује нас реализација великог инвестиционог пројекта са Министарством за науку, који се финансира средствима Европске инвестиционе банке - изградњи Технолошког парка, у вредности од 12 милиона евра. Осим тога, наставиће се изградња 98 станова за младе научне раднике у Улици Бранка Крсмановића. Са Министарством се разговара и о могућностима да се овакав пројекат изградње станова настави на још неким локацијама. Наравно, потребно је да Универзитет и факултети понаособ наставе са стандардизацијом својих услуга и са прилагођавањем својих програма програмима познатих европских универзитета. На тај начин допринећемо стварању услова да се наши студенти школују на што бољи начин, а затим да остану у земљи и својим радом допринесу развоју Града и региона, рекао је градоначелник Симоновић.

## ВЕЋЕ ПОДРЖАЛО ОСНИВАЊЕ ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ

**Чланови Градског већа на данашњој седници једногласно су усвојили Решење о утврђивању Предлога одлуке о основању Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша, о чему ће коначну реч дати Скупштина Града.**

До сада је, Одлуком Скупштине Града Ниша, обављање комуналне делатности организације контроле и реализације интегрисаног тарифног система у превозу путника у градском и приградском саобраћају било поверено ЈКП Паркинг сервис.

- Ова комунална делатност, која ће бити поверена Дирекцији за јавни превоз, обухвата штампање и дистрибуцију легитимација за превоз, појединачних и месечних превозних карата, израду и контролу реда вожње, предлагање привремене или трајне корекције реда вожње, контролу превозних карата, исправа путника у возилима као и наплату доплатних карата, предлагање мера на отклањању ванредних околности које ометају нормално функционисање

јавног превоза, предлагање изгледа и дизајна информационих ознака истакнутих на спољашности возила, идентификационих ознака за возно особље, као и легитимација за превоз, месечних карата и појединачних карата, организовање постављања обавештења путницима на стајалиштима и терминусима, пријем извештаја превозника о реализацији превоза, пренос средстава добијених од продаје возних исправа превозницима, контролу квалитета рада са предлогом за наплату казни, као и опште информисање путника, образложила је Владислава Ивковић, в.д. начелника Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај.

Формирањем Дирекције за јавни превоз омогућиће се

подизање нивоа услуге и степена задовољења корисника комуналних услуга уз уштеде у градском буџету, модернизација делатности и побољшање ефикасности, као и дугорочна стабилности у пружању услуга јавног градског превоза.



Седница Градског већа

## ЈАВНА РАСПРАВА О ЗАКОНУ О ЕНЕРГЕТИЦИ

**У сали Универзитета у Нишу одржана је јавна расправа о нацрту новог Закона о енергетици, на којој је учествовао велики број представника локалне самоуправе, привредних субјеката и невладиног сектора.**

Поздравивши присутне на самом почетку јавне расправе, градоначелник Ниша Милош Симоновић истакао је да је ова тема, којој се годинама уназад посвећује велика пажња, од изузетне важности, јер се регулисањем области енергетике стварају потенцијали за нове инвестиције, што даље доводи до отварања нових радних места.

- Сигуран сам да ће нови Закон о енергетици довести до квалитативног помака у овој области, као и да ће допринети и развоју нашег града, омогућивши стварања добрих услова за нове инвестиције, рекао је градоначелник Симоновић.

Државни секретар Министарства рударства и енергетике Никола Рајаковић презентовао је

нацрт новог Закона и истакао да је његов циљ да се сигурност сектора енергетике подигне на виши ниво, као и приближавање позитивним правним нормативима Европске уније и превазилажење недостатака важећег Закона о енергетици.

- Посебно нас интересује како ће се нови закон одразити на локалну самоуправу и његов допринос подизању енергетске ефикасности у нашем граду. На овој јавној расправи, аутори закона имају прилику да добију још неку сугестију, како би коначна верзија закона била потпуно прихватљива и применљива на локалну самоуправу, рекао је Горан Вучковић, председник Савета за енергетску ефикасност Града Ниша.

Јавна расправа о Закону о

енергетици већ је одржана у Новом Саду, а након Ниша ће се одржати у Крагујевцу и Београду. Нацрт Закона о енергетици је постављен на интернет страници надлежног министарства, које позива све заинтересоване да своје сугестије доставе најкасније до 10. фебруара 2011. године.



Јавна расправа

## ПРИЈЕМ ЗА БРИТАНСКОГ АМБАСАДОРА

Градоначелник Ниша Милош Симоновић примио је амбасадора Велике Британије у Београду Мајкла Девенпорта.



Градоначелник Ниша Милош Симоновић и амбасадор Велике Британије Мајкл Девенпорт

Амбасадор Девенпорт дужност у Београду примио је крајем новембра месеца, а Град Ниш изабрао је за први град у Србији који је посетио од почетка свог мандата.

Градоначелник Симоновић и амбасадор Мајкл Девенпорт разговарали су о могућностима будуће сарадње. У разговору са нишким градоначелником, коме су присуствовали и почасни конзул Велике Британије у Нишу проф. др Петар Бошњаковић и помоћник градоначелника проф. др Миодраг Манић, амбасадор

Девенпорт исказао је интересовање за инвестиционе потенцијале и развојне планове Града Ниша, као и о могућностима сарадње у области културе и образовања.

Градоначелник Симоновић информисао је амбасадора Девенпорта и о припремама града за обележавање годишњице Миланског едикта. Обележавањем 1700 година Миланског едикта Ниш ће, заједно са британским Јорком италијанским Миланом и бити културни центар Европе.

## ДИМИТРИЈЕ – ПРВА НИШКА БЕБА РОЂЕНА У 2011.

Димитрије Јакшић прва је беба рођена у Нишу у новој години.



Прворођена беба у новогодишњој ноћи

Тежак је два килограма и 800 грама, а дугачак 53 центиметра. Након Димитрија, у новогодишњој ноћи свет је угледало још четворо нових Нишлија.

Првог дана нове године нишко породилиште посетила је заменица градоначелника Нађа Марковић. Она је у име Града честитала мајци Слађани рођење сина Димитрија и уручила им симболичан поклон, мами ручни сат, а малом Димитрију 50 хиљада динара.

Мали Димитрије Јакшић добио је одличну оцену по рођењу, па ће, по речима лекара, за свега неколико дана својој кући.

- Представници Града Ниша сваке године традиционално обилазе прву бебу рођену у новој години. Нишлије су добиле најлепши поклон, а наш град град богатији је за још четири бебе, што нам свима улива наду и оптимизам. Мали Димитрије је на рођењу добио одличну оцену, а његова мама се осећа добро и пресрећна је, јер је Димитрије дуго жељена беба, рекла је заменица градоначелника Нађа Марковић.

Она је захвалила дежурној екипи Гинеколошко - акушерске клинике, која је новогодишњу ноћ провела са новим мајкама и свим грађанима Ниша пожелела срећну нову годину.